

В диссертационный совет 24.2.372.04 на
базе ФГБОУ ВО «РЭУ им. Г.В. Плеханова»

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

**д-р экон. наук, профессора Хоминич И.П. на диссертационную работу
Нгуен Хыу Дык на тему «Оценка влияния механизма «зеленого»
финансирования на экономическое развитие России», представленную
на соискание учёной степени кандидата экономических наук по
специальности 5.2.4 Финансы**

Нгуен Хыу Дык, 1990 г.р., гражданин Социалистической Республики Вьетнам, в 2012 г. закончил Университет экономики города Хошимина (г. Хошимин) по специальности «Финансы и банковское дело». В 2017 г. получил степень магистра экономики по направлению «Развитие экономики» в том же университете. В 2021 году он был зачислен в очную аспирантуру ФГБОУ ВО «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова» (г. Москва) для написания диссертационной работы на кафедре мировых финансовых рынков и финтеха.

На протяжении трех лет активной совместной научно-исследовательской работы мы убедились в том, что этот соискатель – талантливый молодой ученый, который не только последовательно и дисциплинированно выполнял свои аспирантские обязанности и рекомендации научного наставника, но и получал истинное удовольствие от научной работы.

С самого начала мы увидели в нем настоящий интерес к своей теме – развитию «зеленых» финансовых рынков и механизма «зеленого» финансирования. Соискатель глубоко проникся данной проблемой и понимает высокую значимость для мирового сообщества «зеленого» движения, цель которого – обеспечить чистую среду проживания будущих поколений. Глубокие знания в области экономики и финансов позволили ему досконально изучить свою тему и внести собственный научный вклад в ее развитие.

Отдельного внимания заслуживают такие важные компетенции Нгуен Хыу Дык, как свободное владение английским языком, как разговорным, так и письменным, а также знание современных экономико-математических методов исследования, включая самостоятельное конструирование и использование количественных и качественных показателей. В частности, речь идет об индексах, позволяющих оценивать уровень развития механизма «зеленого» финансирования и «зеленых» финансовых рынков различных стран. Эти компетенции позволили соискателю провести необходимые расчеты, аналитические сравнения и экономико-математическое моделирование, что в итоге привело к получению ценных новых научных результатов, развивающих тему исследования.

Следует особо отметить умение и желание соискателя работать с литературой. За время написания диссертации он изучил несколько сотен источников – научных статей, прежде всего англоязычных, а также вьетнамских и российских авторов, аналитические обзоры и руководства российских и международных финансовых организаций, в том числе тех, которые были специально созданы для продвижения «зеленых» финансовых рынков и финансирования климатических изменений (например, аналитические и консультативные доклады Банка России, материалы ВЭБ.РФ, российская аналитическая платформа ИНФРАГРИН, Климатический зеленый фонд, Инициатива по климатическим облигациям и другие). Основное внимание соискателя было направлено на российские источники – правовые и нормативные акты, федеральную и региональную статистику по развитию экономики и финансовых рынков за период с 2010 по 2024 годы, а также на разработанные в России таксономии «зеленых» финансов, адаптированные к реалиям внутреннего рынка, стандарты риск-менеджмента и рейтинги «зеленых» финансовых инструментов и проектов.

Характеристика Нгуен Хыу Дык была бы неполной без упоминания его способностей в написании научных статей. Методология работы над статьей – это особый труд автора в совокупности с талантом и терпением. Этими качествами полностью обладает наш соискатель. Подтверждением этого служит внушительный перечень опубликованных им научных работ в различных изданиях, в том числе в журналах из Перечня ВАК при министерстве образования и науки РФ, Scopus и РИНЦ. Среди публикаций, написанных соискателем, имеются главы в новом кафедральном учебнике и коллективной монографии, в которых он излагает результаты своих научных изысканий.

Подводя итог сказанному о соискателе Нгуен Хыу Дык, необходимо отметить его высокую дисциплинированность, безукоризненное выполнение инструкций и советов наставника, а также живой интерес настоящего ученого ко всему новому и неизвестному. Являясь научным руководителем соискателя Нгуен Хыу Дык на протяжении трех лет его обучения в аспирантуре, считаю его творческим и способным исследователем, ответственным, коммуникабельным, дружелюбным и культурным человеком, что также способствовало успеху в длительной совместной работе.

Научный руководитель:
Хоминич Ирина Петровна,
доктор экономических наук, профессор.

Место работы: федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова», профессор кафедры мировых финансовых рынков и финтеха.

г. Москва, Стремянный пер., д. 36.
рабочий тел. +7 (495) 800-12-00
e-mail: Khominich.IP@rea.ru



07 октября 2024 года